
Результаты опроса работодателей и их объединений, иных юридических 
и физических лиц об удовлетворенности качеством образования

Направление подготовки 09.03.03  Прикладная информатика 

Профиль Проектирование корпоративных информационных систем 

Опрос  работодателей  не  проводился  в  связи  с  отсутствием  выпуска  по 
данной программе.  



Результаты опроса работодателей и их объединений, иных юридических 
и физических лиц об удовлетворенности качеством образования

Направление подготовки 21.03.02 Землеустройство и кадастры 

Профиль Землеустройство и кадастр недвижимости 

1. Деловые связи с Вузом. 

 

1.1.  Количество  выпускников  Университета,  принятых  на  работу  на  Ваше 

предприятие (организацию) за последние 5 лет?

21%

57%

13%

8%

менее 5 человек 
от 5 до 10 человек 
Более 10 человек 
Затрудняюсь ответить



1.2.  Намерены  ли  Вы  в  дальнейшем  принимать  на  работу  выпускников 

Университета?

79%

21%

да
нет

1.3. Принимаете ли Вы обучающихся Университета на практику?

97%

3%

да 
нет 



1.4. Принимаете  ли  Вы  участие  в  разработке  образовательных  программ,  в 

преподавании,  проведении  мастер-классов,  в  актуализации  учебных  курсов,  в  работе 

государственной экзаменационной комиссии?

86%

14%

да
нет

1.5. Есть  ли  у  Вас  желание  развивать  деловые  связи  и  сотрудничество  с 

Университетом?

87%

13%

да
нет 



1.6  Готовы  ли  Вы  рекомендовать  выпускников  Университета  другим 

работодателям?

95%

5%

да 
нет 

2. Уровень  удовлетворенности  работодателя  качеством 

подготовки выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

2.1. Актуальность теоретических знаний.

7%

13%

20%

27%

33%

1
2
3
4
5



2.2. Соответствие теоретических знаний выпускников их квалификации.

2%

5%

11%

56%

26%

1
2
3
4
5

2.3. Умение применять теоретические знания в профессиональной деятельности.

3%

15%

18%

21%

43%

1 2 3 4 5



3. Уровень практической подготовки выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

3.1. Актуальность практических навыков выпускников.

8%

3%

8%

13%

68%

1
2
3
4
5

3.2 Достаточность практических навыков для применения в работе.

6%

6%

10%

11%

67%

1
2
3
4
5



3.3 Умение применять практические навыки в нестандартных ситуациях.

2%
7%

7%

64%

19%

1
2
3
4
5

4. Личные качества выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

4.1. Стрессоустойчивость.

7%

7%

12%

21%

53%

1
2
3
4
5



4.2. Быстрая адаптация к социальному окружению и обстановке.

12%
2%

10%

10%

65%

1
2
3
4
5

4.3. Культура общения.

1% 1%

6%

13%

79%

1
2
3
4
5



4.4. Способность выстраивать контакты.

5%
5%

17%

30%

42%
1
2
3
4
5

5. Уровень дисциплинированности и исполнительности. 

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

5.1. Выполнение должностных обязанностей.

3%
9%

21%

29%

39% 1
2
3
4
5



5.2. Строгое соблюдение внутренней дисциплины.

11%

7%

8%

23%

51%

1
2
3
4
5

6. Способность к саморазвитию. 

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

6.1. Стремление к самообразованию.

7%

13%

9%

32%

39%
1
2
3
4
5



6.2. Способность самостоятельно усваивать новые знания.

7%

6%

12%

41%

34%

1
2
3
4
5

7. Способность  выпускников  применять  правовые  основы  в 

профессиональной деятельности.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

7.1. Владение основами законодательства.

10%

6%

6%

35%

43% 1
2
3
4
5



7.2. Умение применять правовые знания на практике.

7%

12%

9%

47%

25%

1
2
3
4
5

8. Уровень дополнительных знаний и умений выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

8.1. Знание инновационных методов, технологий.

6%

15%

6%

51%

22%

1 2 3 4 5



8.2. Владение информационными технологиями.

7%
3%

4%

24%

62%

1
2
3
4
5

8.3. Общий уровень культуры.

13%

8%

6%

26%

46%
1
2
3
4
5



Результаты опроса работодателей и их объединений, иных юридических 
и физических лиц об удовлетворенности качеством образования

Направление подготовки 38.03.01 Экономика 

Профиль Экономика предприятий и организаций 

1. Деловые связи с Вузом. 

 

1.1.  Количество  выпускников  Университета,  принятых  на  работу  на  Ваше 

предприятие (организацию) за последние 5 лет?

16%

27%53%

4%

менее 5 человек 
от 5 до 10 человек 
Более 10 человек 
Затрудняюсь ответить



1.2.  Намерены  ли  Вы  в  дальнейшем  принимать  на  работу  выпускников 

Университета?

93%

7%

да
нет

1.6. Принимаете ли Вы обучающихся Университета на практику?

85%

15%

да
нет



1.7. Принимаете  ли  Вы  участие  в  разработке  образовательных  программ,  в 

преподавании,  проведении  мастер-классов,  в  актуализации  учебных  курсов,  в  работе 

государственной экзаменационной комиссии?

87%

13%

да 
нет 

1.8. Есть  ли  у  Вас  желание  развивать  деловые  связи  и  сотрудничество  с 

Университетом?

86%

14%

да 
нет

1.6  Готовы  ли  Вы  рекомендовать  выпускников  Университета  другим 

работодателям?



86%

14%

да 
нет 

2. Уровень  удовлетворенности  работодателя  качеством 

подготовки выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

2.1. Актуальность теоретических знаний.

6%

8%

7%

39%

39%
1
2
3
4
5



2.2. Соответствие теоретических знаний выпускников их квалификации.

6%

6%

8%

36%

44% 1
2
3
4
5

2.3. Умение применять теоретические знания в профессиональной деятельности.

4%
2%

10%

47%

38% 1
2
3
4
5

3. Уровень практической подготовки выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.



3.1. Актуальность практических навыков выпускников.

2%

8%

4%

38%

49%

1
2
3
4
5

3.2 Достаточность практических навыков для применения в работе.

7%

19%

11%

30%

33%

1
2
3
4
5



3.3 Умение применять практические навыки в нестандартных ситуациях.

2%

15%

2%

35%

45%

1
2
3
4
5

4. Личные качества выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

4.1. Стрессоустойчивость.

7%

20%

9%

26%

39%
1
2
3
4
5



4.2. Быстрая адаптация к социальному окружению и обстановке.

3%
4%

11%

37%

46%

1
2
3
4
5

4.3. Культура общения.

3%
4%

11%

37%

46%

1
2
3
4
5



4.4. Способность выстраивать контакты.

3% 4%

10%

45%

38% 1
2
3
4
5

5. Уровень дисциплинированности и исполнительности. 

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

5.1. Выполнение должностных обязанностей.

10%

12%

14%

26%

38%
1
2
3
4
5



5.2. Строгое соблюдение внутренней дисциплины.

4% 3%
4%

40%

50%

1
2
3
4
5

6. Способность к саморазвитию. 

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

6.1. Стремление к самообразованию.

4% 3%
4%

40%

50%

1
2
3
4
5



6.2. Способность самостоятельно усваивать новые знания.

3% 3%

10%

37%

46%

1
2
3
4
5

7. Способность  выпускников  применять  правовые  основы  в 

профессиональной деятельности.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

7.1. Владение основами законодательства.

3% 5%

11%

31%

50%

1
2
3
4
5



7.2. Умение применять правовые знания на практике.

7%
2%

1%

50%

40% 1
2
3
4
5

8. Уровень дополнительных знаний и умений выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

8.1. Знание инновационных методов, технологий.

9%

9%

11%

25%

45%
1
2
3
4
5



8.2. Владение информационными технологиями.

16%

11%

8%

38%

27%

1
2
3
4
5

8.3. Общий уровень культуры.

4%

11%

2%

37%

46%

1
2
3
4
5



Результаты опроса работодателей и их объединений, иных юридических 
и физических лиц об удовлетворенности качеством образования

Направление подготовки 38.03.01 Экономика 

Профиль Финансы и кредит 

1. Деловые связи с Вузом. 

 

1.1.  Количество  выпускников  Университета,  принятых  на  работу  на  Ваше 

предприятие (организацию) за последние 5 лет?

12%

33%
49%

6%

менее 5 человек 
от 5 до 10 человек 
Более 10 человек 
Затрудняюсь ответить

1.2.  Намерены  ли  Вы  в  дальнейшем  принимать  на  работу  выпускников 

Университета?



98%

2%

да
нет

1.9. Принимаете ли Вы обучающихся Университета на практику?

97%

3%

да
нет

1.10. Принимаете  ли  Вы  участие  в  разработке  образовательных  программ,  в 

преподавании,  проведении  мастер-классов,  в  актуализации  учебных  курсов,  в  работе 

государственной экзаменационной комиссии?



89%

11%

да 
нет 

1.11. Есть  ли  у  Вас  желание  развивать  деловые  связи  и  сотрудничество  с 

Университетом?

90%

10%

да 
нет



1.6  Готовы  ли  Вы  рекомендовать  выпускников  Университета  другим 

работодателям?

95%

5%

да 
нет 

2. Уровень  удовлетворенности  работодателя  качеством 

подготовки выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

2.1. Актуальность теоретических знаний.

1% 2%

8%

36%
53%

1
2
3
4
5



2.2. Соответствие теоретических знаний выпускников их квалификации.

1% 1%

4%

40%
54%

1
2
3
4
5

2.3. Умение применять теоретические знания в профессиональной деятельности.

2%

5%
3%

43%

47%

1
2
3
4
5

3. Уровень практической подготовки выпускников.



Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

3.1. Актуальность практических навыков выпускников.

7%

5%

5%

11%

72%

1
2
3
4
5

3.2 Достаточность практических навыков для применения в работе.

7%
1%1%

61%

30%

1
2
3
4
5



3.3 Умение применять практические навыки в нестандартных ситуациях.

1% 1% 1%

40%

56%

1
2
3
4
5

4. Личные качества выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

4.1. Стрессоустойчивость.

6%
5%

8%

43%

39% 1
2
3
4
5

4.2. Быстрая адаптация к социальному окружению и обстановке.



7%
1%

6%

63%

23%

1
2
3
4
5

4.3. Культура общения.

7%
2%

2%

48%

42% 1
2
3
4
5

4.4. Способность выстраивать контакты.



5%
5%

8%

34%

48%

1
2
3
4
5

5. Уровень дисциплинированности и исполнительности. 

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

5.1. Выполнение должностных обязанностей.

1%

7%
3%

37%

53%

1
2
3
4
5



5.2. Строгое соблюдение внутренней дисциплины.

1%

3%
4%

56%

35%
1
2
3
4
5

6. Способность к саморазвитию. 

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

6.1. Стремление к самообразованию.

5%

14%

5%

26%

51%

1
2
3
4
5

6.2. Способность самостоятельно усваивать новые знания.



6%

11%

4%

53%

27%

1
2
3
4
5

7. Способность  выпускников  применять  правовые  основы  в 

профессиональной деятельности.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

7.1. Владение основами законодательства.

1%

6%

9%

41%

43%

1

2

3

4

5

7.2. Умение применять правовые знания на практике.



2% 3%

14%

16%

64%

1
2
3
4
5

8. Уровень дополнительных знаний и умений выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

8.1. Знание инновационных методов, технологий.

3% 4%
4%

30%

60%

1
2
3
4
5

8.2. Владение информационными технологиями.



1%

8%

9%

41%

41%
1
2
3
4
5

8.3. Общий уровень культуры.

1%

8%

9%

41%

41%
1
2
3
4
5



Результаты опроса работодателей и их объединений, иных юридических 
и физических лиц об удовлетворенности качеством образования

Направление подготовки 38.03.02 Менеджмент 

Профиль Цифровой маркетинг 

Опрос  работодателей  не  проводился  в  связи  с  отсутствием  выпуска  по 
данной программе.  



Результаты опроса работодателей и их объединений, иных юридических 
и физических лиц об удовлетворенности качеством образования

Направление подготовки 38.03.02 Менеджмент 

Профиль Менеджмент коммерческих и некоммерческих структур

Опрос  работодателей  не  проводился  в  связи  с  отсутствием  выпуска  по 
данной программе.  



Результаты опроса работодателей и их объединений, иных юридических 
и физических лиц об удовлетворенности качеством образования

Направление подготовки 38.03.02 Менеджмент 

Профиль Маркетинг 

1. Деловые связи с Вузом. 

 

1.1.  Количество  выпускников  Университета,  принятых  на  работу  на  Ваше 

предприятие (организацию) за последние 5 лет?

18%

29%

49%

4%

менее 5 человек 
от 5 до 10 человек 
Более 10 человек 
Затрудняюсь ответить

1.2.  Намерены  ли  Вы  в  дальнейшем  принимать  на  работу  выпускников 

Университета?



85%

15%

да
нет

1.3 Принимаете ли Вы обучающихся Университета на практику?

95%

5%

да
нет

1.4 Принимаете  ли  Вы  участие  в  разработке  образовательных  программ,  в 

преподавании,  проведении  мастер-классов,  в  актуализации  учебных  курсов,  в 

работе государственной экзаменационной комиссии?



93%

7%

да
нет 

1.5 Есть  ли  у  Вас  желание  развивать  деловые  связи  и  сотрудничество  с 

Университетом?

98%

2%

да
нет



1.6  Готовы  ли  Вы  рекомендовать  выпускников  Университета  другим 

работодателям?

96%

4%

да 
нет

2. Уровень  удовлетворенности  работодателя  качеством 

подготовки выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

2.1. Актуальность теоретических знаний.

6%

6%

10%

36%

42% 1
2
3
4
5



2.2. Соответствие теоретических знаний выпускников их квалификации.

7%

10%

18%

30%

35%

1 2 3 4 5

2.3. Умение применять теоретические знания в профессиональной деятельности.

6%

6%

10%

11%

67%

1
2
3
4
5

3. Уровень практической подготовки выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.



3.1. Актуальность практических навыков выпускников.

1% 2% 2%

84%

10%

1
2
3
4
5

3.2 Достаточность практических навыков для применения в работе.

19%

10%

7%

46%

20%

1
2
3
4
5

3.3 Умение применять практические навыки в нестандартных ситуациях.



11%

7%

11%

48%

22%

1 2 3 4 5

4. Личные качества выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

4.1. Стрессоустойчивость.

4%
4%

4%

14%

74%

1 2 3 4 5

4.2. Быстрая адаптация к социальному окружению и обстановке.



3%

24%

13%

14%

47%

1 2 3 4 5

4.3. Культура общения.

2% 2%

28%

49%

20%

1 2 3 4 5

4.4. Способность выстраивать контакты.



6%

9%

4%

49%

32%

1
2
3
4
5

5. Уровень дисциплинированности и исполнительности. 

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

5.1. Выполнение должностных обязанностей.

6%

18%

12%

40%

25%

1
2
3
4
5

5.2. Строгое соблюдение внутренней дисциплины.



10% 2%
1%

27%

61%

1
2
3
4
5

6. Способность к саморазвитию. 

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

6.1. Стремление к самообразованию.

7%

7%

20%

29%

37%

1
2
3
4
5

6.2. Способность самостоятельно усваивать новые знания.



10% 2%

4%

18%

67%

1
2
3
4
5

7. Способность  выпускников  применять  правовые  основы  в 

профессиональной деятельности.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

7.1. Владение основами законодательства.

14%

12%

8%

35%

31%

1
2
3
4
5



7.2. Умение применять правовые знания на практике.

4%
5%

5%

42%

44%
1
2
3
4
5

8. Уровень дополнительных знаний и умений выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

8.1. Знание инновационных методов, технологий.

5%
2%

3%

40%

50%

1
2
3
4
5



8.2. Владение информационными технологиями.

7%
2%

4%

43%

45%
1
2
3
4
5

8.3. Общий уровень культуры.

13%

15%

8%

24%

40% 1
2
3
4
5



Результаты опроса работодателей и их объединений, иных юридических 
и физических лиц об удовлетворенности качеством образования

Направление подготовки 38.03.02 Менеджмент 

Профиль Менеджмент организации 

1. Деловые связи с Вузом. 

 

1.1.  Количество  выпускников  Университета,  принятых  на  работу  на  Ваше 

предприятие (организацию) за последние 5 лет?

16%

23%

59%

2%

менее 5 человек 
от 5 до 10 человек 
Более 10 человек 
Затрудняюсь ответить

1.2.  Намерены  ли  Вы  в  дальнейшем  принимать  на  работу  выпускников 

Университета?



86%

14%

да
нет

1.3 Принимаете ли Вы обучающихся Университета на практику?

79%

21%

да
нет

1.4 Принимаете  ли  Вы  участие  в  разработке  образовательных  программ,  в 

преподавании,  проведении  мастер-классов,  в  актуализации  учебных  курсов,  в  работе 

государственной экзаменационной комиссии?



96%

4%

да 
нет 

1.5 Есть  ли  у  Вас  желание  развивать  деловые  связи  и  сотрудничество  с 

Университетом?

96%

4%

да 
нет

1.6  Готовы  ли  Вы  рекомендовать  выпускников  Университета  другим 

работодателям?



да
92%

нет
8%

2. Уровень  удовлетворенности  работодателя  качеством 

подготовки выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

2.1. Актуальность теоретических знаний.

6%

6%

10%

36%

42% 1
2
3
4
5



2.2. Соответствие теоретических знаний выпускников их квалификации.

6%

7%

12%

36%

39%
1
2
3
4
5

2.3. Умение применять теоретические знания в профессиональной деятельности.

19%

10%

7%

46%

20%

1
2
3
4
5

3. Уровень практической подготовки выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.



3.1. Актуальность практических навыков выпускников.

1% 2% 2%

84%

10%

1
2
3
4
5

3.2 Достаточность практических навыков для применения в работе.

1
3%

2
15%

3
12%

4
29%

5
40%

3.3 Умение применять практические навыки в нестандартных ситуациях.



1
7%

2
13%

3
20%

4
27%

4
33%

4. Личные качества выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

4.1. Стрессоустойчивость.

6%

6%

10%

36%

42% 1
2
3
4
5



4.2. Быстрая адаптация к социальному окружению и обстановке.

7%

5%

11%

13%
64%

1
2
3
4
5

4.3. Культура общения.

6%

7%

12%

36%

39%
1
2
3
4
5

4.4. Способность выстраивать контакты.



5%
5%

17%

30%

42%
1
2
3
4
5

5. Уровень дисциплинированности и исполнительности. 

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

5.1. Выполнение должностных обязанностей.

1%

8%

16%

34%

41% 1
2
3
4
5

5.2. Строгое соблюдение внутренней дисциплины.



1%

15%

8%

34%

41%
1
2
3
4
5

6. Способность к саморазвитию. 

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

6.1. Стремление к самообразованию.

3%
2%

9%

32%
55%

1
2
3
4
5

6.2. Способность самостоятельно усваивать новые знания.



2%

4%
5%

42%

47%

1
2
3
4
5

7. Способность  выпускников  применять  правовые  основы  в 

профессиональной деятельности.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

7.1. Владение основами законодательства.

2%

10%

4%

41%

43%
1
2
3
4
5

7.2. Умение применять правовые знания на практике.



1%

25%

21%

27%

27%

1
2
3
4
5

8. Уровень дополнительных знаний и умений выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

8.1. Знание инновационных методов, технологий.

6%

7%

12%

36%

39%
1
2
3
4
5

8.2. Владение информационными технологиями.



22%

39%

18%

2%

18%

1
2
3
4
5

8.3. Общий уровень культуры.

5%
3%

8%

23%

61%

1
2
3
4
5



Результаты опроса работодателей и их объединений, иных юридических 
и физических лиц об удовлетворенности качеством образования

Направление подготовки 38.03.03 Управление персоналом 

Профиль Администрирование и документирование процессов 
управления персоналом 

Опрос  работодателей  не  проводился  в  связи  с  отсутствием  выпуска  по 
данной программе.  



Результаты опроса работодателей и их объединений, иных юридических 
и физических лиц об удовлетворенности качеством образования

Направление подготовки 38.03.03 Управление персоналом 

Профиль Управление персоналом организации 

1. Деловые связи с Вузом. 

 

1.1.  Количество  выпускников  Университета,  принятых  на  работу  на  Ваше 

предприятие (организацию) за последние 5 лет?

22%

26%

43%

9%

менее 5 человек 
от 5 до 10 человек 
Более 10 человек 
Затрудняюсь ответить

1.2.  Намерены  ли  Вы  в  дальнейшем  принимать  на  работу  выпускников 

Университета?



98%

2%

да
нет

1.3 Принимаете ли Вы обучающихся Университета на практику?

94%

6%

да
нет

1.4 Принимаете  ли  Вы  участие  в  разработке  образовательных  программ,  в 

преподавании,  проведении  мастер-классов,  в  актуализации  учебных  курсов,  в  работе 

государственной экзаменационной комиссии?



96%

4%

да 
нет 

1.5 Есть  ли  у  Вас  желание  развивать  деловые  связи  и  сотрудничество  с 

Университетом?

92%

8%

да 
нет

1.6  Готовы  ли  Вы  рекомендовать  выпускников  Университета  другим 

работодателям?



87%

13%

да 
нет 

2 Уровень  удовлетворенности  работодателя  качеством 

подготовки выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

2.1. Актуальность теоретических знаний.

2%

2% 3%

46%

46%

1
2
3
4
5



2.2. Соответствие теоретических знаний выпускников их квалификации.

3%

13%

6%

28%

50%

1
2
3
4
5

2.3. Умение применять теоретические знания в профессиональной деятельности.

11%

9%

8%

25%

47%

1
2
3
4
5

3 Уровень практической подготовки выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

3.1. Актуальность практических навыков выпускников.



1%

11%

5%

23%
60%

1
2
3
4
5

3.2 Достаточность практических навыков для применения в работе.

2%

11%

5%

23%60%

1
2
3
4
5



3.3 Умение применять практические навыки в нестандартных ситуациях.

5%
6%

12%

44%

33%

1
2
3
4
5

4 Личные качества выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

4.1. Стрессоустойчивость.

5%
6%

12%

44%

33%

1
2
3
4
5



4.2. Быстрая адаптация к социальному окружению и обстановке.

2%

5%

8%

26%58%

1
2
3
4
5

4.3. Культура общения.

2% 3%

27%

33%

34%
1
2
3
4
5

4.4. Способность выстраивать контакты.



6%

6%

7%

42%

39% 1
2
3
4
5

5 Уровень дисциплинированности и исполнительности. 

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

5.1. Выполнение должностных обязанностей.

2%

4%

10%

47%

36%
1
2
3
4
5

5.2. Строгое соблюдение внутренней дисциплины.



3% 3%

33%

31%

30%

1
2
3
4
5

6 Способность к саморазвитию. 

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

6.1. Стремление к самообразованию.

3%
7%

8%

53%

28%

1
2
3
4
5

6.2. Способность самостоятельно усваивать новые знания.



11%

11%

23%

27%

29%

1
2
3
4
5

7 Способность  выпускников  применять  правовые  основы  в 

профессиональной деятельности.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

7.1. Владение основами законодательства.

2%

11%

12%

23%

52%

1
2
3
4
5

7.2. Умение применять правовые знания на практике.



2%

3%
5%

25%

65%

1
2
3
4
5

8 Уровень дополнительных знаний и умений выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

8.1. Знание инновационных методов, технологий.

5%

7%

11%

38%

39%
1
2
3
4
5

8.2. Владение информационными технологиями.



10%

6%

2%

15%

67%

1
2
3
4
5

8.3. Общий уровень культуры.

6%

7%

15%

18%

54%

1
2
3
4
5



Результаты опроса работодателей и их объединений, иных юридических 
и физических лиц об удовлетворенности качеством образования

Направление подготовки 38.03.04. Государственное и муниципальное 
управление 

Профиль Проектная деятельность в государственном и муниципальном 
управлении 

1. Деловые связи с Вузом. 

 

1.1.  Количество  выпускников  Университета,  принятых  на  работу  на  Ваше 

предприятие (организацию) за последние 5 лет?

менее 5 человек 
13%

от 5 до 10 человек 
55%

Более 10 человек 
24%

Затрудняюсь ответить
8%

1.2.  Намерены  ли  Вы  в  дальнейшем  принимать  на  работу  выпускников 

Университета?



да
92%

нет
8%

1.3 Принимаете ли Вы обучающихся Университета на практику?

да
92%

нет
8%

1.4 Принимаете  ли  Вы  участие  в  разработке  образовательных  программ,  в 

преподавании,  проведении  мастер-классов,  в  актуализации  учебных  курсов,  в  работе 

государственной экзаменационной комиссии?



да
92%

нет
8%

1.5 Есть  ли  у  Вас  желание  развивать  деловые  связи  и  сотрудничество  с 

Университетом?

да
92%

нет
8%

1.6  Готовы  ли  Вы  рекомендовать  выпускников  Университета  другим 

работодателям?



да
92%

нет
8%

2. Уровень  удовлетворенности  работодателя  качеством 

подготовки выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

2.1. Актуальность теоретических знаний.

7%

13%

20%

27%

33%

1 2 3 4 5



2.2. Соответствие теоретических знаний выпускников их квалификации.

7%

10%

18%

30%

35%

1 2 3 4 5

2.3. Умение применять теоретические знания в профессиональной деятельности.

3%

15%

18%

21%

43%

1 2 3 4 5

3. Уровень практической подготовки выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.



3.1. Актуальность практических навыков выпускников.

9%

16%

13%

36%

26%

1 2 3 4 5

3.2 Достаточность практических навыков для применения в работе.

1%1%

14%

22%

62%

1 2 3 4 5

3.3 Умение применять практические навыки в нестандартных ситуациях.



11%

7%

11%

48%

22%

1 2 3 4 5

4. Личные качества выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

4.1. Стрессоустойчивость.

4%
4%

4%

14%

74%

1 2 3 4 5



4.2. Быстрая адаптация к социальному окружению и обстановке.

3%

24%

13%

14%

47%

1 2 3 4 5

4.3. Культура общения.

2% 2%

28%

49%

20%

1 2 3 4 5

4.4. Способность выстраивать контакты.



3%

1%

49%
37%

11%

1 2 3 4 5

5. Уровень дисциплинированности и исполнительности. 

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

5.1. Выполнение должностных обязанностей.

19%

10%

5%

43%

24%

1 2 3 4 5



5.2. Строгое соблюдение внутренней дисциплины.

8%

6%

46%
13%

28%

1 2 3 4 5

6. Способность к саморазвитию. 

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

6.1. Стремление к самообразованию.

6%

20%

41%

12%

21%

1 2 3 4 5



6.2. Способность самостоятельно усваивать новые знания.

2% 2%2%

14%

80%

1 2 3 4 5

7. Способность  выпускников  применять  правовые  основы  в 

профессиональной деятельности.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

7.1. Владение основами законодательства.

2% 2%

14%

19%

63%

1 2 3 4 5



7.2. Умение применять правовые знания на практике.

8%

9%

23%

46%

13%

1 2 3 4 5

8. Уровень дополнительных знаний и умений выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

8.1. Знание инновационных методов, технологий.

6%

15%

6%

51%

22%

1 2 3 4 5



8.2. Владение информационными технологиями.

1
3%

2
15%

3
12%

4
29%

5
40%

8.3. Общий уровень культуры.

4%
3%

37%

11%

46%

1 2 3 4 5



Результаты опроса работодателей и их объединений, иных юридических 
и физических лиц об удовлетворенности качеством образования

Направление подготовки 38.03.05 Бизнес-информатика 

Профиль Корпоративные информационные системы

Опрос  работодателей  не  проводился  в  связи  с  отсутствием  выпуска  по 
данной программе.  



Результаты опроса работодателей и их объединений, иных юридических 
и физических лиц об удовлетворенности качеством образования

Направление подготовки 40.03.01 Юриспруденция 

Профиль Судебная и правоохранительная деятельность

Опрос  работодателей  не  проводился  в  связи  с  отсутствием  выпуска  по 
данной программе.  



Результаты опроса работодателей и их объединений, иных юридических 
и физических лиц об удовлетворенности качеством образования

Направление подготовки 40.03.01 Юриспруденция 

Профиль Юридическое сопровождение бизнеса

Опрос  работодателей  не  проводился  в  связи  с  отсутствием  выпуска  по 
данной программе.  



Результаты опроса работодателей и их объединений, иных юридических 
и физических лиц об удовлетворенности качеством образования

Направление подготовки 40.03.01 Юриспруденция 

Профиль Цифровое право

Опрос  работодателей  не  проводился  в  связи  с  отсутствием  выпуска  по 
данной программе.  



Результаты опроса работодателей и их объединений, иных юридических 
и физических лиц об удовлетворенности качеством образования

Направление подготовки 40.03.01 Юриспруденция 

Профиль Государственно-правовой

1. Деловые связи с Вузом. 

 

1.1.  Количество  выпускников  Университета,  принятых  на  работу  на  Ваше 

предприятие (организацию) за последние 5 лет?

21%

26%

49%

4%

менее 5 человек 
от 5 до 10 человек 
Более 10 человек 
Затрудняюсь ответить

1.2.  Намерены  ли  Вы  в  дальнейшем  принимать  на  работу  выпускников 

Университета?



98%

2%

да
нет

1.3 Принимаете ли Вы обучающихся Университета на практику?

97%

3%

да
нет

1.4  Принимаете  ли  Вы  участие  в  разработке  образовательных  программ,  в 

преподавании,  проведении  мастер-классов,  в  актуализации  учебных  курсов,  в  работе 

государственной экзаменационной комиссии?



89%

11%

да
нет 

1.5  Есть  ли  у  Вас  желание  развивать  деловые  связи  и  сотрудничество  с 

Университетом?

92%

8%

да
нет

1.6  Готовы  ли  Вы  рекомендовать  выпускников  Университета  другим 

работодателям?



95%

5%

да 
нет

2 Уровень  удовлетворенности  работодателя  качеством 

подготовки выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

2.1. Актуальность теоретических знаний.

2%

3%
5%

45%

45%

1
2
3
4
5



2.2. Соответствие теоретических знаний выпускников их квалификации.

2% 4%

11%

41%

43%
1
2
3
4
5

2.3. Умение применять теоретические знания в профессиональной деятельности.

2%

4%

9%

48%

37% 1
2
3
4
5

3 Уровень практической подготовки выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.



3.1. Актуальность практических навыков выпускников.

2%

12%
1%

31%

54%

1
2
3
4
5

3.2 Достаточность практических навыков для применения в работе.

2%

12%
1%

31%

54%

1
2
3
4
5

3.3 Умение применять практические навыки в нестандартных ситуациях.



6%

14%

3%

18%
59%

1
2
3
4
5

4 Личные качества выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

4.1. Стрессоустойчивость.

2%

12%
1%

31%

54%

1
2
3
4
5

4.2. Быстрая адаптация к социальному окружению и обстановке.



5%

10%

9%

34%

42%
1
2
3
4
5

4.3. Культура общения.

6%

7%

3%

61%

23%

1
2
3
4
5

4.4. Способность выстраивать контакты.



3% 4%

13%

35%

45%

1
2
3
4
5

5 Уровень дисциплинированности и исполнительности. 

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

5.1. Выполнение должностных обязанностей.

1%

9%

9%

33%

47%

1
2
3
4
5

5.2. Строгое соблюдение внутренней дисциплины.



2%

10%

12%

42%

34%
1
2
3
4
5

6 Способность к саморазвитию. 

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

6.1. Стремление к самообразованию.

2% 2%

4%

45%

48%

1
2
3
4
5

6.2. Способность самостоятельно усваивать новые знания.



8%

7%

9%

38%

39%
1
2
3
4
5

7 Способность  выпускников  применять  правовые  основы  в 

профессиональной деятельности.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

7.1. Владение основами законодательства.

1% 2%

10%

36%

52%

1
2
3
4
5

7.2. Умение применять правовые знания на практике.



1%

9%

10%

39%

40% 1
2
3
4
5

8 Уровень дополнительных знаний и умений выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

8.1. Знание инновационных методов, технологий.

2%

5%

10%

29%

54%

1
2
3
4
5

8.2. Владение информационными технологиями.



1%

8%

3%

40%

47%

1
2
3
4
5

8.3. Общий уровень культуры.

1%

6%
1%

36%55%

1
2
3
4
5



Результаты опроса работодателей и их объединений, иных юридических 
и физических лиц об удовлетворенности качеством образования

Направление подготовки 45.03.02 Лингвистика 

Профиль Перевод и межкультурная коммуникация 

Опрос  работодателей  не  проводился  в  связи  с  отсутствием  выпуска  по 
данной программе.  



Результаты опроса работодателей и их объединений, иных юридических 
и физических лиц об удовлетворенности качеством образования

Направление подготовки 45.03.02 Лингвистика 

Профиль Перевод и переводоведение

1. Деловые связи с Вузом. 

 

1.1.  Количество  выпускников  Университета,  принятых  на  работу  на  Ваше 

предприятие (организацию) за последние 5 лет?

10%

24%

58%

8%

менее 5 человек 
от 5 до 10 человек 
Более 10 человек 
Затрудняюсь ответить

1.2.  Намерены  ли  Вы  в  дальнейшем  принимать  на  работу  выпускников 

Университета?



90%

10%

да
нет

1.3 Принимаете ли Вы обучающихся Университета на практику?

93%

7%

да
нет

1.4 Принимаете  ли  Вы  участие  в  разработке  образовательных  программ,  в 

преподавании,  проведении  мастер-классов,  в  актуализации  учебных  курсов,  в  работе 

государственной экзаменационной комиссии?



96%

4%

да 
нет 

1.5 Есть  ли  у  Вас  желание  развивать  деловые  связи  и  сотрудничество  с 

Университетом?

98%

2%

да 
нет

1.6  Готовы  ли  Вы  рекомендовать  выпускников  Университета  другим 

работодателям?



94%

6%

да 
нет 

2. Уровень  удовлетворенности  работодателя  качеством 

подготовки выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

2.1. Актуальность теоретических знаний.

12%

13%

15%

46%

13%

1
2
3
4
5

2.2. Соответствие теоретических знаний выпускников их квалификации.



1%1%

9%

30%

59%

1
2
3
4
5

2.3. Умение применять теоретические знания в профессиональной деятельности.

13%

16%

4%

9%

58%

1
2
3
4
5

3. Уровень практической подготовки выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

3.1. Актуальность практических навыков выпускников.



6%
2%

10%

34%

49%

1
2
3
4
5

3.2 Достаточность практических навыков для применения в работе.

6%

6%

10%

44%

34%

1
2
3
4
5

3.3 Умение применять практические навыки в нестандартных ситуациях.



2%
7%

7%

64%

19%

1
2
3
4
5

4. Личные качества выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

4.1. Стрессоустойчивость.

9%

8%

14%

10%

58%

1
2
3
4
5

4.2. Быстрая адаптация к социальному окружению и обстановке.



9%

6%

19%

28%

37%
1
2
3
4
5

4.3. Культура общения.

7%

5%

11%

13%
64%

1
2
3
4
5

4.4. Способность выстраивать контакты.



5%
5%

17%

30%

42%
1
2
3
4
5

5. Уровень дисциплинированности и исполнительности. 

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

5.1. Выполнение должностных обязанностей.

8%

12%

5%

24%

52%

1
2
3
4
5

5.2. Строгое соблюдение внутренней дисциплины.



6%

6%

10%

36%

42% 1
2
3
4
5

6. Способность к саморазвитию. 

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

6.1. Стремление к самообразованию.

14%

5%

2%

53%

25%

1
2
3
4
5

6.2. Способность самостоятельно усваивать новые знания.



9% 3%

4%

51%

33%

1
2
3
4
5

7. Способность  выпускников  применять  правовые  основы  в 

профессиональной деятельности.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

7.1. Владение основами законодательства.

8%

5%

16%

28%

44%
1
2
3
4
5

7.2. Умение применять правовые знания на практике.



7%

12%

9%

47%

25%

1
2
3
4
5

8. Уровень дополнительных знаний и умений выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

8.1. Знание инновационных методов, технологий.

6%

7%

12%

36%

39%
1
2
3
4
5

8.2. Владение информационными технологиями.



11%

15%

4%

29%

41% 1
2
3
4
5

8.3. Общий уровень культуры.

10% 2%
2%

67%

19%

1
2
3
4
5



Результаты опроса работодателей и их объединений, иных юридических 
и физических лиц об удовлетворенности качеством образования

Направление подготовки 38.04.01 Экономика 

Профиль Экономика предприятий и организаций 

1. Деловые связи с Вузом. 

 

1.1.  Количество  выпускников  Университета,  принятых  на  работу  на  Ваше 

предприятие (организацию) за последние 5 лет?

18%

47%

31%

4%

менее 5 человек 
от 5 до 10 человек 
Более 10 человек 
Затрудняюсь ответить

1.2.  Намерены  ли  Вы  в  дальнейшем  принимать  на  работу  выпускников 

Университета?



78%

22%

да
нет

1.3 Принимаете ли Вы обучающихся Университета на практику?

78%

22%

да
нет

1.4 Принимаете  ли  Вы  участие  в  разработке  образовательных  программ,  в 

преподавании,  проведении  мастер-классов,  в  актуализации  учебных  курсов,  в  работе 

государственной экзаменационной комиссии?



89%

11%

да
нет

1.5 Есть  ли  у  Вас  желание  развивать  деловые  связи  и  сотрудничество  с 

Университетом?

96%

4%

да
нет

1.6  Готовы  ли  Вы  рекомендовать  выпускников  Университета  другим 

работодателям?



53%

47% да
нет

2 Уровень  удовлетворенности  работодателя  качеством 

подготовки выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

2.1. Актуальность теоретических знаний.

4%

9%

7%

26%

54%

1
2
3
4
5

2.2. Соответствие теоретических знаний выпускников их квалификации.



5%
6%

7%

14%

67%

1
2
3
4
5

2.3. Умение применять теоретические знания в профессиональной деятельности.

3%

1% 2%

43%
51%

1
2
3
4
5

3 Уровень практической подготовки выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

3.1. Актуальность практических навыков выпускников.



5%

14%

12%

5%
64%

1
2
3
4
5

3.2 Достаточность практических навыков для применения в работе.

5%
4%

5%

35%

52%

1
2
3
4
5
 

3.3 Умение применять практические навыки в нестандартных ситуациях.



5%
2%

18%

41%

33%

1
2
3
4
5

4 Личные качества выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

4.1. Стрессоустойчивость.

11%
2%

7%

26%

54%

1
2
3
4
5

4.2. Быстрая адаптация к социальному окружению и обстановке.



1%

3%

10%

38%

47%

1
2
3
4
5

4.3. Культура общения.

4%

9%

7%

26%

54%

1
2
3
4
5

4.4. Способность выстраивать контакты.



12%

10%

3%

17%

58%

1
2
3
4
5

5 Уровень дисциплинированности и исполнительности. 

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

5.1. Выполнение должностных обязанностей.

2% 1%

5%

57%

35%
1
2
3
4
5

5.2. Строгое соблюдение внутренней дисциплины.



3% 5%
1%

33%

59%

1
2
3
4
5

6 Способность к саморазвитию. 

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

6.1. Стремление к самообразованию.

5%
6%

7%

14%

67%

1
2
3
4
5

6.2. Способность самостоятельно усваивать новые знания.



1%

3%
6%

40%

49%

1
2
3
4
5

7 Способность  выпускников  применять  правовые  основы  в 

профессиональной деятельности.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

7.1. Владение основами законодательства

17%

18%

3%

25%

37%

1
2
3
4
5

7.2. Умение применять правовые знания на практике.



7%

5% 2%

49%

37%
1
2
3
4
5

8 Уровень дополнительных знаний и умений выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

8.1. Знание инновационных методов, технологий.

1%

5%
1%

68%

24%

1
2
3
4
5

8.2. Владение информационными технологиями.



1% 2%

3%

53%

41% 1
2
3
4
5

8.3. Общий уровень культуры.

3%
5%

5%

52%

36% 1
2
3
4
5
 



Результаты опроса работодателей и их объединений, иных юридических 
и физических лиц об удовлетворенности качеством образования

Направление подготовки 38.04.02 Менеджмент 

Профиль Стратегический менеджмент 

1. Деловые связи с Вузом. 

 

1.1.  Количество  выпускников  Университета,  принятых  на  работу  на  Ваше 

предприятие (организацию) за последние 5 лет?

15%

28%

51%

6%

менее 5 человек 
от 5 до 10 человек 
Более 10 человек 
Затрудняюсь ответить

1.2.  Намерены  ли  Вы  в  дальнейшем  принимать  на  работу  выпускников 

Университета?



99%

1%

да
нет

1.3 Принимаете ли Вы обучающихся Университета на практику?

89%

11%

да
нет

1.4 Принимаете  ли  Вы  участие  в  разработке  образовательных  программ,  в 

преподавании,  проведении  мастер-классов,  в  актуализации  учебных  курсов,  в  работе 

государственной экзаменационной комиссии?



97%

3%

да
нет

1.5 Есть  ли  у  Вас  желание  развивать  деловые  связи  и  сотрудничество  с 

Университетом?

96%

4%

да
нет

1.6  Готовы  ли  Вы  рекомендовать  выпускников  Университета  другим 

работодателям?



92%

8%

да
нет

2. Уровень  удовлетворенности  работодателя  качеством 

подготовки выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

2.1. Актуальность теоретических знаний.

7%

17%

4%

33%

38%
1
2
3
4
5



2.2. Соответствие теоретических знаний выпускников их квалификации.

5%

13%

7%

30%

45%

1
2
3
4
5
 

2.3. Умение применять теоретические знания в профессиональной деятельности.

5%

13%

7%

30%

45%

1
2
3
4
5
 

3. Уровень практической подготовки выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.



3.1. Актуальность практических навыков выпускников.

4%
5%

16%

30%

45%

1
2
3
4
5

3.2 Достаточность практических навыков для применения в работе.

4%
6%

10%

44%

36%
1
2
3
4
5

3.3 Умение применять практические навыки в нестандартных ситуациях.



7%

11%

19%

23%

40%
1
2
3
4
5

4. Личные качества выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

4.1. Стрессоустойчивость.



6%
4%

8%

35%

48%

1
2
3
4
5

4.2. Быстрая адаптация к социальному окружению и обстановке.

4%
9%

6%

12%

70%

1
2
3
4
5

4.3. Культура общения.



4%

9%

7%

26%

54%

1
2
3
4
5

4.4. Способность выстраивать контакты.

4%

11%

10%

47%

28%

1
2
3
4
5

5. Уровень дисциплинированности и исполнительности. 

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень



5.1. Выполнение должностных обязанностей.

4%

11%

10%

47%

28%

1
2
3
4
5

5.2. Строгое соблюдение внутренней дисциплины.

17%

18%

3%

25%

37%

1
2
3
4
5

6. Способность к саморазвитию. 

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень



6.1. Стремление к самообразованию.

11%
2%

7%

26%

54%

1
2
3
4
5

6.2. Способность самостоятельно усваивать новые знания.

5%
6%

7%

14%

67%

1
2
3
4
5

7. Способность  выпускников  применять  правовые  основы  в 

профессиональной деятельности.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень



7.1. Владение основами законодательства

1%

3%

16%

27%

52%

1
2
3
4
5

7.2. Умение применять правовые знания на практике.

4%
9%

14%

30%

44%
1
2
3
4
5

8. Уровень дополнительных знаний и умений выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.



8.1. Знание инновационных методов, технологий.

8%

3%

14%

26%

49%

1
2
3
4
5

8.2. Владение информационными технологиями.

8%

3%

14%

26%

49%

1
2
3
4
5

8.3. Общий уровень культуры.



8%

3%

14%

26%

49%

1
2
3
4
5



Результаты опроса работодателей и их объединений, иных юридических 
и физических лиц об удовлетворенности качеством образования

Направление подготовки Управление персоналом 

Профиль Управление кадровым потенциалом и человеческим 
капиталом организации 

1. Деловые связи с Вузом. 

 

1.1.  Количество  выпускников  Университета,  принятых  на  работу  на  Ваше 

предприятие (организацию) за последние 5 лет?

19%

25%51%

6%

менее 5 человек 
от 5 до 10 человек 
Более 10 человек 
Затрудняюсь ответить

1.2.  Намерены  ли  Вы  в  дальнейшем  принимать  на  работу  выпускников 

Университета?



87%

13%

да
нет

1.3 Принимаете ли Вы обучающихся Университета на практику?

87%

13%

да
нет

1.4 Принимаете  ли  Вы  участие  в  разработке  образовательных  программ,  в 

преподавании,  проведении  мастер-классов,  в  актуализации  учебных  курсов,  в  работе 

государственной экзаменационной комиссии?



94%

6%

да
нет

1.5 Есть  ли  у  Вас  желание  развивать  деловые  связи  и  сотрудничество  с 

Университетом?

98%

2%

да
нет

1.6  Готовы  ли  Вы  рекомендовать  выпускников  Университета  другим 

работодателям?



88%

12%

да
нет

2 Уровень  удовлетворенности  работодателя  качеством 

подготовки выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

2.1. Актуальность теоретических знаний.

3% 4%

16%

32%

45%

1
2
3
4
5

2.2. Соответствие теоретических знаний выпускников их квалификации.



7%

9%

11%

31%

42% 1
2
3
4
5

2.3. Умение применять теоретические знания в профессиональной деятельности.

1% 2%

3%

53%

41% 1
2
3
4
5

3 Уровень практической подготовки выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

3.1. Актуальность практических навыков выпускников.



1%

5%
1%

68%

24%

1
2
3
4
5

3.2 Достаточность практических навыков для применения в работе.

4%
8%

11%

16%61%

1
2
3
4
5

3.3 Умение применять практические навыки в нестандартных ситуациях.



7%

5% 2%

49%

37%
1
2
3
4
5

4 Личные качества выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

4.1. Стрессоустойчивость.

7%

5%

17%

29%

41% 1
2
3
4
5

4.2. Быстрая адаптация к социальному окружению и обстановке.



7%

9%

2%

16%

65%

1
2
3
4
5

4.3. Культура общения.

5%
2%

18%

41%

33%

1
2
3
4
5

4.4. Способность выстраивать контакты.



5%
2%

18%

41%

33%

1
2
3
4
5

5 Уровень дисциплинированности и исполнительности. 

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

5.1. Выполнение должностных обязанностей.

6%

11%

4%

35%

44%
1
2
3
4
5

5.2. Строгое соблюдение внутренней дисциплины.



6%

11%

4%

35%

44%
1
2
3
4
5

6 Способность к саморазвитию. 

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

6.1. Стремление к самообразованию.

3%
7%

10%

37%

44%
1
2
3
4
5

6.2. Способность самостоятельно усваивать новые знания.



6%

23%

4%

43%

25%

1
2
3
4
5

7 Способность  выпускников  применять  правовые  основы  в 

профессиональной деятельности.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

7.1. Владение основами законодательства

6%

8%

25%

29%

31%

1
2
3
4
5



7.2. Умение применять правовые знания на практике.

5%
5%

9%

37%

44%
1
2
3
4
5

8 Уровень дополнительных знаний и умений выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

8.1. Знание инновационных методов, технологий.

5%
5%

9%

37%

44%
1
2
3
4
5

8.2. Владение информационными технологиями.



4%

13%

7%

15%61%

1
2
3
4
5

8.3. Общий уровень культуры.

3%
5%

11%

37%

44%
1
2
3
4
5



Результаты опроса работодателей и их объединений, иных юридических 
и физических лиц об удовлетворенности качеством образования

Направление подготовки  38.04.04 Государственное и муниципальное 
управление 

Профиль технологии и механизмы государственного и муниципального 
управления 

1. Деловые связи с Вузом. 

 

1.1.  Количество  выпускников  Университета,  принятых  на  работу  на  Ваше 

предприятие (организацию) за последние 5 лет?

20%

30%

45%

5%

менее 5 человек 
от 5 до 10 человек 
Более 10 человек 
Затрудняюсь ответить

1.2.  Намерены  ли  Вы  в  дальнейшем  принимать  на  работу  выпускников 

Университета?



98%

2%

да
нет

1.3 Принимаете ли Вы обучающихся Университета на практику?

89%

11%

да
нет

1.4  Принимаете  ли  Вы  участие  в  разработке  образовательных  программ,  в 

преподавании,  проведении  мастер-классов,  в  актуализации  учебных  курсов,  в  работе 

государственной экзаменационной комиссии?



95%

5%

да
нет

1.5  Есть  ли  у  Вас  желание  развивать  деловые  связи  и  сотрудничество  с 

Университетом?

92%

8%

да
нет

1.6  Готовы  ли  Вы  рекомендовать  выпускников  Университета  другим 

работодателям?



91%

9%

да
нет

2 Уровень  удовлетворенности  работодателя  качеством 

подготовки выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

2.1. Актуальность теоретических знаний.

2%
6%

9%

37%

46%

1
2
3
4
5



2.2. Соответствие теоретических знаний выпускников их квалификации.

2%

4%

8%

40%

46%

1
2
3
4
5

2.3. Умение применять теоретические знания в профессиональной деятельности.

4%
6%

16%

29%

45%

1
2
3
4
5

3 Уровень практической подготовки выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

3.1. Актуальность практических навыков выпускников.



1%

11%

4%

51%

32%

1
2
3
4
5

3.2 Достаточность практических навыков для применения в работе.

4%
5%

14%

41%

36%
1
2
3
4
5

3.3 Умение применять практические навыки в нестандартных ситуациях.



6%
4%

11%

30%

48%

1
2
3
4
5

4 Личные качества выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

4.1. Стрессоустойчивость.

4%
9%

11%

44%

33%

1
2
3
4
5

4.2. Быстрая адаптация к социальному окружению и обстановке.



1% 2%

4%

42%

50%

1
2
3
4
5

4.3. Культура общения.

17%

7%

15%

28%

33%

1
2
3
4
5

4.4. Способность выстраивать контакты.



2%

11%

17%

43%

26%

1
2
3
4
5

5 Уровень дисциплинированности и исполнительности. 

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

5.1. Выполнение должностных обязанностей.

16%

5%

7%

28%

44% 1
2
3
4
5

5.2. Строгое соблюдение внутренней дисциплины.



12%

19%

7%

26%

36%

1
2
3
4
5

6 Способность к саморазвитию. 

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

6.1. Стремление к самообразованию.

11%

3%

18%

31%

38%
1
2
3
4
5

6.2. Способность самостоятельно усваивать новые знания.



4%
5%

9%

47%

34%
1
2
3
4
5

7 Способность  выпускников  применять  правовые  основы  в 

профессиональной деятельности.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

7.1. Владение основами законодательства.

17%

4%

13%

29%

38%
1
2
3
4
5

7.2. Умение применять правовые знания на практике.



4%
9%

14%

30%

44%
1
2
3
4
5

8 Уровень дополнительных знаний и умений выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

8.1. Знание инновационных методов, технологий.

12%

10%

3%

17%

58%

1
2
3
4
5

8.2. Владение информационными технологиями.



3% 4%

18%

35%

39% 1
2
3
4
5

8.3. Общий уровень культуры.

13%

15%

8%

24%

40% 1
2
3
4
5



Результаты опроса работодателей и их объединений, иных юридических 
и физических лиц об удовлетворенности качеством образования

Направление подготовки 38.04.08 Финансы и кредит

Профиль Финансы коммерческих организаций

1. Деловые связи с Вузом. 

 

1.1.  Количество  выпускников  Университета,  принятых  на  работу  на  Ваше 

предприятие (организацию) за последние 5 лет?

16%

29%51%

4%

менее 5 человек 
от 5 до 10 человек 
Более 10 человек 
Затрудняюсь ответить

1.2.  Намерены  ли  Вы  в  дальнейшем  принимать  на  работу  выпускников 

Университета?



89%

11%

да
нет

1.3 Принимаете ли Вы обучающихся Университета на практику?

91%

9%

да
нет

1.4 Принимаете  ли  Вы  участие  в  разработке  образовательных  программ,  в 

преподавании,  проведении  мастер-классов,  в  актуализации  учебных  курсов,  в  работе 

государственной экзаменационной комиссии?



83%

17%

да
нет

1.5 Есть  ли  у  Вас  желание  развивать  деловые  связи  и  сотрудничество  с 

Университетом?

85%

15%

да
нет

1.6  Готовы  ли  Вы  рекомендовать  выпускников  Университета  другим 

работодателям?



98%

2%

да
нет

2. Уровень  удовлетворенности  работодателя  качеством 

подготовки выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

2.1. Актуальность теоретических знаний.

6%
2%

3%

14%

74%

1
2
3
4
5

2.2. Соответствие теоретических знаний выпускников их квалификации.



4%
7%

11%

47%

30%

1
2
3
4
5

2.3. Умение применять теоретические знания в профессиональной деятельности.

4%
2%

12%

63%

19%

1
2
3
4
5

3. Уровень практической подготовки выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

3.1. Актуальность практических навыков выпускников.



5%

14%

12%

5%
64%

1
2
3
4
5

3.2 Достаточность практических навыков для применения в работе.

4%

10%

3%

63%

20%

1
2
3
4
5

3.3 Умение применять практические навыки в нестандартных ситуациях.



3%

1% 2%

43%
51%

1
2
3
4
5

4. Личные качества выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

4.1. Стрессоустойчивость.

3%
5%

5%

52%

36% 1
2
3
4
5
 

4.2. Быстрая адаптация к социальному окружению и обстановке.



1%

3%

10%

38%

47%

1
2
3
4
5

4.3. Культура общения.

2%

5%

6%

38%

50%

1
2
3
4
5

4.4. Способность выстраивать контакты.



2% 4%
1%

35%

57%

1
2
3
4
5

5. Уровень дисциплинированности и исполнительности. 

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

5.1. Выполнение должностных обязанностей.

2% 1%

5%

57%

35%
1
2
3
4
5

5.2. Строгое соблюдение внутренней дисциплины.



3% 5%
1%

33%

59%

1
2
3
4
5

6. Способность к саморазвитию. 

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

6.1. Стремление к самообразованию.

4%
2%

6%

39%

49%

1
2
3
4
5

6.2. Способность самостоятельно усваивать новые знания.



1%

3%
6%

40%

49%

1
2
3
4
5

7. Способность  выпускников  применять  правовые  основы  в 

профессиональной деятельности.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень

7.1. Владение основами законодательства

3%
1% 3%

44%

50%

1
2
3
4
5

7.2. Умение применять правовые знания на практике.



5%
5%

9%

37%

44%
1
2
3
4
5

8. Уровень дополнительных знаний и умений выпускников.

Оцените уровень удовлетворенности качеством подготовки выпускников от 1 до 5 

баллов, где 1 – это минимальный, а 5 – максимальный уровень.

8.1. Знание инновационных методов, технологий.

5%
4%

5%

35%

52%

1
2
3
4
5

8.2. Владение информационными технологиями.



5%
5%

6%

34%

51%

1
2
3
4
5

8.3. Общий уровень культуры.

1%1% 1%

90%

7%

1
2
3
4
5



Результаты опроса работодателей и их объединений, иных юридических 
и физических лиц об удовлетворенности качеством образования

Направление подготовки 45.04.02 Лингвистика 

Профиль Лингвистика и межкультурная коммуникация 

Опрос  работодателей  не  проводился  в  связи  с  отсутствием  выпуска  по 
данной программе.  
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